

华裔青少年万里寻根到津城

周邓纪念馆参观了;古文化街去了;美丽校园体验了;天津早点尝了;中国武术学了;墨香茶香都感受了……这不是普通外地游客的津城游记,这是40名马来西亚华裔青少年在天津的寻根逐梦之旅。



近日,由中国归国华侨联合会主办,天津市归国华侨联合会承办,2023/2024“中国寻根之旅”冬令营闭营式暨庆祝中马建交50周年朗诵比赛(决赛)在津举行。

50年前,马来西亚第二任总理敦·拉扎克带着友好情谊访问中国,在周恩来总理的主持下,中马两国正式建立了外交关系,开启了两个古老文明

友好交往的新纪元。此次,这些马来西亚华裔青少年亲眼见证了中国的跨越式腾飞。在参观周邓纪念馆时,营员们看到的那句“愿相会于中华腾飞世界时”都非常感动。

在津的10天沉浸式体验,营员们经历了与中国同龄人的思想碰撞,感受了中国高等学府的学术氛围;体验了天津“万国博物馆”的别

样风味;探索了天津公共文化设施的为民便民服务项目。他们来到天津国际汉语学院,走进“非遗”世界,感受古老神秘的东方武术;品尝茶香四溢;制作花毽;欣赏杨柳青年画……见识非遗项目的绝艺传承。他们被热辣滚烫的天津情征服,被中国博大精深的传统文化惊艳,从而为自己生命中流淌着中华

血脉而自豪。
40名华裔青少年依依不舍地踏上了归途,他们认为这是一次难得的寻根之旅、丰富的文化之旅、宝贵的圆梦之旅,都表示回到马来西亚他们会和更多的朋友讲述“中国故事”,传播华夏文明。
新报记者 任悦
图片由天津国际汉语学院提供

